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Strongly 
Disagree Disagree

Neither Agree 
Nor Disagree Agree Strongly Agree Total

N % N % N % N % N % N Mean
Std. 
Dev.

1.  My instructor organized this course 
well.

2.  My instructor makes difficult material 
easily understandable.

3.  My instructor illustrates relationships 
among topics.

4.  My instructor clears up points of 
confusion for me and other class 
members.

5.  My instructor asks questions which 
challenge me to think.

6.  My instructor treats students with 
respect.

7.  My instructor is regularly available 
for consultation.

8.  My instructor makes me feel free to 
ask questions in class.

9.  My instructor manages discussions 
so that they are helpful to my learning.

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 7 100% 7 5.00 .00

0 0% 0 0% 0 0% 3 43% 4 57% 7 4.57 .53

1 14% 0 0% 0 0% 0 0% 6 86% 7 4.43 1.5

0 0% 0 0% 0 0% 1 17% 5 83% 6 4.83 .41

0 0% 0 0% 0 0% 1 14% 6 86% 7 4.86 .38

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 7 100% 7 5.00 .00

0 0% 0 0% 0 0% 1 14% 6 86% 7 4.86 .38

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 7 100% 7 5.00 .00

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 7 100% 7 5.00 .00

0 0% 0 0% 1 14% 2 29% 4 57% 7 4.43 .79
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10.  The instructor used technology in 
ways that helped my learning of 
concepts and principles.

11.  Grades are assigned fairly and 
impartially.

12.  My instructor comments are useful 
on my written work.

13.  My instructor returned written work 
in a reasonable time.

14.  Course assignments are 
interesting and stimulating.

15.  I know what is expected of me in 
this course.

16.  My grades are an accurate 
indicator of how much I've learned.

17.  I always prepare before coming to 
class.

18.  I developed skill in critical thinking 
in this course.

0 0% 0 0% 1 14% 2 29% 4 57% 7 4.43 .79

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 7 100% 7 5.00 .00

0 0% 0 0% 0 0% 2 29% 5 71% 7 4.71 .49

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 7 100% 7 5.00 .00

0 0% 0 0% 1 14% 1 14% 5 71% 7 4.57 .79

0 0% 0 0% 1 14% 0 0% 6 86% 7 4.71 .76

0 0% 1 14% 0 0% 2 29% 4 57% 7 4.29 1.1

0 0% 1 14% 0 0% 2 29% 4 57% 7 4.29 1.1

0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 7 100% 7 5.00 .00
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